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Для того, щоб засвоїти матеріал курсу, здобувачам бажано мати рівень 

знання англійської мови не нижчий В1. 

Що буде вивчатися 

Метою курсу є підготовка студентів бакалаврів до складання єдиного 

вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня 

магістра на всі спеціальності. Під час курсу, що розрахований на один 

семестр, студенти  вивчатимуть граматику та лексику англійської мови, 

готуватимуться до складання тесту з іноземної мови (англійської) для 

вступу на другий (магістерський) рівень навчання. Студентів 

ознайомлять з програмою тесту з іноземної мови, створеної з 

урахуванням Загальноєвропейських рекомендацій мовної освіти на 

рівень В1-В2 та протягом семестру працюватимуть з тестовими 

завданнями у форматі ЄВІ і готуватимуть для складання іспиту. 

Студентам, які обирають курс, бажано володіти англійською мовою на 

рівні В1 для успішної підготовки до складання іспиту.   

Чому це цікаво/треба вивчати 

Вимогою для вступу до магістратури є складання ЄВІ, який складається 

з тесту загальної навчальної компетентності та тесту з іноземної мови 

(англійської). Під час іспиту оцінюється мовленнєва компетентність у 

читанні, мовні лексичні та граматичні компетентності. Зміст тестових 

завдань ґрунтується на автентичних зразках літературного мовлення, 

прийнятого в країнах, мову яких вивчають, відповідно до сфер 

спілкування і тематики текстів, визначених Програмою ЄВІ. Метою 

даного курсу є підготовка студентів до складання тесту з англійської 

мови та поглиблення мовних лексичних та граматичних 

компетентностей студентів, ознайомлення студентів з Програмою ЄВІ, 

форматом тестів з іноземної мови та відпрацювання тестів минулих 

років для успішного складання іспиту.  

Чого можна навчитися 

(результати навчання) 

У результаті навчання здобувачі матимуть достатній рівень знань 

англійської мови для складання тесту з іноземної мови (англійської), 

необхідного для вступу на магістратуру з будь-якої спеціальності. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями й уміннями 

(компетентності) 

Набуті знання й уміння дозволять організовувати процес самоосвіти; 

самостійно опрацьовувати й аналізувати інформацію з різних джерел; 

застосовувати знання в на практиці, складати іспити з англійської мови 

на рівні В2, знайомитися з відкриттями в професійній галузі в 

наукометричних базах Scopus та Web of Science. 

Інформаційне забезпечення 

 Репозиторій ДНУ: 

http://repository.dnu.dp.ua:1100/?page=inner_material&id=16972 

 Oxford University Press: 

https://elt.oup.com/student/practicegrammar/advanced/?cc=global&selLang

uage=en 

Learning English: https://www.bbc.co.uk/learningenglish/advanced-

grammar-guide 

Види навчальних занять Практичні 

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість 

здобувачів 
30 (2 групи по 15 осіб) 

Мінімальна кількість здобувачів  15 

 


